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Dotyczy : postepowania o udzielenia zamodwienia publicznego na : ,, dostawe energii elektrycznej dla

potrzeb Gminy tobzenica oraz jednostek organizacyjnych Gminy tobzenica”, opublikowanego w

Biuletynie Zamowien Publicznych Nr 180612 — 2014 w dniu 28 maja 2014 roku

ODPOWIEDZI NA PYTANIA PGE Obroét S.A.

Odpowiedz na pytanie nr 1

Zamawiajgcy informuje, Zze obecnie zawarte umowy s3 umowami rozdzielonymi, sprzedazy
rezerwowej. Umowy sprzedazy rezerwowej zostaty zawarte na czas nieokreslony, a rozwigzanie ich
nastgpi w dniu przyjecia do realizacji przez OSD uméw sprzedazy energii zawartych przez
Zamawiajgcego z wybranym przez niego przedsiebiorstwem obrotu energig elektryczng. Wyjatek
stanowig okreslone punkty w Zatgczniku nr 1 do SIWZ, tj.:

pkt. I. ,Oswietlenie uliczne” - pozycja 45-49,

pkt. Il. ,Obiekty administracji publicznej” — pozycja 33-34

ktére posiadajg obecnie zawarte umowy kompleksowe na czas nieokreslony w ktorych okres
wypowiedzenia wynosi 30 dni. Zamawiajacy udzieli stosownego petnomocnictwa Wykonawcy, aby w
jego imieniu wypowiedziat umowy kompleksowe w/w pozycjach.

Obecnie zawarte umowy nie zostaty zawarte w ramach akcji promocyjnej.

Odpowiedz na pytanie nr 2

Zamawiajgcy informuje, ze przekaze Wykonawcy, niezwtocznie po podpisaniu umowy, niezbedne do
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy dane w wersji elektronicznej.

Odpowiedz na pytanie nr 3

Zamawiajgcy informuje, ze Petnomocnictwo — zatgcznik nr 2 do Umowy zostanie zmodyfikowane, z
uwzglednieniem aktualnych zapiséw IRiESD Operatora Systemu Dystrybucyjnego.

Odpowiedz na pytanie nr 4

Zamawiajgcy informuje, ze aktualnym sprzedawcg jest ENEA S.A.

Odpowiedz na pytanie nr 5

Zamawiajgcy informuje, ze termin rozpoczecia dostaw jest mozliwy od 01.07.2014r. Zgodnie z art. 4j
ust. 6 ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo Energetyczne (Dz. U. z 2012 r., poz. 1059 oraz z 2013 r.
poz. 984 i poz. 1238) ,, operator systemu przesytowego oraz operator systemu dystrybucyjnego s3
obowigzani umozliwi¢ odbiorcy paliw gazowych lub energii elektrycznej zmiane sprzedawcy, nie
pdzniej niz w terminie 21 dni od dnia poinformowania witasciwego operatora o zawarciu umowy
sprzedazy lub umowy kompleksowej z nowym sprzedawcg”. W zwigzku z powyzszym ztozenie
whnioskéw zmiany sprzedawcy musi nastgpi¢ do 9 czerwca 2014r.



Zamawiajgcy okreslit termin wykonania zamdwienia w nastepujgcy sposob:

,2Zamowienie obejmuje sprzedaz energii w okresie od 01.07.2014 r. do 30.06.2015 r. z tym, ze
sprzedaz rozpocznie sie nie wczesniej niz z dniem skutecznego rozwigzania dotychczasowych uméw
sprzedazy energii elektrycznej a takie po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany
sprzedawcy oraz po podpisaniu i wejsciu w zycie nowych umoéw dystrybucyjnych”. Sposéb ten nie
wyklucza zawarcia umowy w terminie umozliwiajagcym rozpoczecie dostaw od dnia 01.07.2014r. (na
podstawie art. 94 ust.2 ustawy Pzp), tj. nawet w dniu 06.06.2014r. (termin sktadania ofert uptywa
05.06.2014r.), lecz rowniez dopuszcza zawarcie umowy zgodnie z art. 94 ust.l w/w ustawy
uwzgledniajac nastepujacy zapis w SIWZ: "z tym, ze sprzedaz rozpocznie sie nie wczesniej niz z dniem
skutecznego rozwigzania dotychczasowych umoéw sprzedazy energii elektrycznej a takie po
pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy oraz po podpisaniu i wejsciu w zycie
nowych uméw dystrybucyjnych".

W zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy pozostawia termin rozpoczecia dostaw bez zmian.

Odpowiedz na pytanie nr 6

Zamawiajgcy wyraza zgode na zaproponowang modyfikacje zapiséw umowy. W zwigzku z powyzszym
§ 6 ust. 6 projektu umowy (zatacznik nr 5 do SIWZ) otrzymuje brzmienie: ,,Wynagrodzenie bedzie
ptatne przez Zamawiajgcego w terminie do 30 dni od daty wystawienia faktury, na numer rachunku
bankowego wskazany przez Wykonawce na fakturze. Za dzied zaptaty uznaje sie dzien uznania
rachunku bankowego Wykonawcy”.

Odpowiedz na pytanie nr 7

Zamawiajgcy informuje, iz jest Swiadomy, ze otrzymywane faktury dystrybucyjne i sprzedazowe bedg
rozliczane w réznych taryfach dla tego samego punktu poboru energii elektrycznej.
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